

# 开展岗前廉政谈话 筑牢干事创业之基

**阿里河讯** 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局召开新民警岗前集体廉政谈话会,紧紧抓住新民警初次上岗这个节点,帮助新民警扣紧廉洁从警“第一粒扣子”。

该分局政工纪检工作办公室主任盖云成给新民警上岗前集体廉政谈话,重点围

绕培养“四气”提出要求:要树立远大理想,厚植家国情怀,始终把对党忠诚作为立身之本、从警之基;要牢固树立终身学习的理念,时刻保持“本领恐慌”的紧迫感,不断完善知识体系,把所学所思运用到工作实践中,尽快成长为行家里手;要保持蓬勃朝气,把心

思和精力用在干事创业上,将个人成长融入到公安事业中;要涵养廉洁正气,在思想上做到“心有所畏、言有所戒、行有所止”,自觉做到慎言慎行、慎独慎微、慎始慎终,始终做到忠诚干净担当。

下一步,该分局将以开展实战大练兵活

动为抓手,结合党纪学习教育,牢牢把握“四个过硬”的总要求,始终坚持“四化”建设方向,真管真严、长抓长管,努力打造一支信仰坚定、作风优良、本领过硬、清正廉洁的高素质公安队伍。

(内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局供稿)

## 仔细勘查现场 探查火灾根源



**牙克石讯** 近日,内蒙古大兴安岭北部原始林区受天气等多重因素的综合影响,森林火情集中爆发,形势十分严峻。火情就是命令,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局迅速启动森林防火工作应急预案,面对严峻形势,迎难而

上,全力以赴,深入现场探查火灾根源。

一旦接收到火警消息,该分局民警立即行动,在极短的时间内集结完毕,向火灾现场出发。为了寻找火灾真相,他们白天穿梭在茫茫荒野中,仔细勘查过火痕迹;夜晚忍受着严寒和潮湿,在简易

帐篷中坚守。他们不放过任何一丝线索,对每一处火灾现场进行细致入微的勘查。在一次又一次的严峻考验中,他们用实际行动诠释了责任和担当,用坚定的信念和顽强的毅力守护着绿色家园。

(张守鹏 赵艳雷 徐志强)

## 开通“绿色通道” 提升服务质量

**包头讯** 包头市公安局交管支队青山区大队车管分所始终坚持以“真诚为群众服务”的宗旨,努力在提升服务质量上下功夫,为残疾人、老人、孕妇等特殊群体开辟“绿色通道”,提供优先服务。

近日,该分所大厅来了一位行动不便的群众办理业务,工作人员主动上前询问,得知该名群众需要办理车辆解押业务,但不知道如何办理。工作人员了解情况后,立即将其指引到“绿色通道”。经工作人员审核资料无误后,10分钟内为其办理了车辆解押业务。这位群众高兴地说:“你们的服务很暖心,给你们点赞。”

(何佳)

## 男子醉酒倒在路边 交警出手及时救助

**永康讯** 7月4日20时,通辽市科左中旗公安局交警大队巴彦塔拉中队沿辖区巴彦塔拉镇至国道303线路段巡逻时,发现路边停放了一辆蓝色电动三轮车,民警立即上前查看情况,发现车上无人,车旁有一名男子躺在地上,身上散发着浓浓的酒气。

民警焦急的呼叫着他,该男子听到声音,迷迷糊糊睁开双眼,虽然开口说了话,但却语无伦次。经反复询问,得知该男子是白音塔拉农场七分场居民,因为喝醉酒后,回家路上从车上掉下来便躺在路边大睡起来。为了避免交通事故的发生,民警驱车将其安全护送到家。该男子家属表示,幸亏遇到交警,才使其避免了遭遇意外伤害。

(申丹 崔国利)

## 深化警营文化建设 提升执法能力水平

**巴彦托海讯** 近日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗看守所党支部组织开展了“弘扬警营文化、展现警察风采”知识竞赛,全面检验了广大民辅警党史学习情况。

经过前期选拔,最终有5支代表队进入到决赛环节。竞赛由个人必答题、抢答题、小组必答题和风险题四部分组成,参赛民辅警你来我往、激烈角逐,展示出丰富的党史知识储备和学习成果。

下一步,鄂温克旗看守所党支部将以此知识竞赛为契机,继续深入学习贯彻习近平法治思想,聚焦法治公安建设,以全警实战大练兵为载体,推动执法规范化建设再上新台阶。

(邵春玲)

## 积极开展公益捐赠 “清新”守护口岸民警

**海流图讯** 近日,扶光公益行团队来到巴彦淖尔市甘其毛都镇,爱心企业将一批清肺仪交到巴彦淖尔市公安局交管支队甘其毛都大队的民辅警手中,为这群“边疆守护者”抵御风沙侵袭、改善呼吸健康提供保障。

甘其毛都作为我区中部的一个边境小镇,与蒙古国毗邻。甘其毛都口岸地理位置关键,是目前国内对外开放过货量最大的公路口岸。甘其毛都交警大队民辅警常年驻守在此,维护口岸交通秩序,守护辖区路畅人安,为口岸建设和沿边开放贡献了

重要力量。

甘其毛都口岸常年黄沙漫卷,“一年一场风,从春刮到冬,晴天一身灰,风天满嘴煤”是在这里执勤的民辅警最真实的工作写照。

为了守护这群“最可爱的人”,“清新守护、警民连心”公益捐赠主题活动在甘其毛都口岸隆重举行。该活动由全媒交通安全文化中心和北京同心众大医疗器械有限公司共同发起,旨在关注沙尘天气频发地区广大公安民辅警的呼吸系统健康问题。

在此次活动中,北京同心众大医疗器

械有限公司作为公益企业,向自治区公安厅交通管理局捐赠了一批价值20.5万元的清肺仪设备。扶光公益行系列活动首站在甘其毛都口岸。

“清新守护、警民连心”公益捐赠主题活动的成功举办,不仅为边境地区的公安交警带去了健康守护,更传递了社会对公安交警的尊敬与关怀。每一份关爱和支持都是构建和谐社会的重要力量,扶光公益行系列活动在持续进行中,未来将汇聚更多的爱心力量,深入更多需要帮助的地区。

(莫日报)

## 集中开展统一行动 整治各类安全隐患

**阿拉善讯** 近日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局组织开展了夏夜治安巡查宣防集中统一行动,整治各类安全隐患,严密社会面整体防控,为“烟火气”装上“安全阀”,让平安“触手可及”。此次行动,聚焦“防、巡、查、宣”四个重点,把力量投放到安全隐患较集中的治安复杂地区,确保每一项任务、每一个环节都有人抓、有人管。

以防促稳,筑牢社会“防护网”。该分局结合辖区治安形势特点,以繁华商圈、“夜经济”活跃区、人员密集场所及重点路段为重点,对出租房屋、建筑工地、公共娱乐场所等情况复杂、可能存在问题较多的场所和部位,全面开展清查;对辖区酒吧、棋牌室、洗浴按摩、旅馆酒店等重点娱乐场所,采用“突击式”“地毯式”“拉网式”方式,进行全方位安全检查,力争做到

早发现、早处置、早化解,严厉打击黄、赌、毒等违法犯罪行为,切实筑牢安全“防火墙”。入夏以来,该分局共开展集中清查行动2次,出动警力300余人次,巡查重点场所20余处、行业场所60余家次,检查出租房屋50余家、流动人口100余人,整改安全隐患10余处。

以巡促治,持续点亮“平安灯”。该分局从顶层设计、科学勤务、多警联动等方面入手,综合考虑重点部位和人流密集程度等因素,进一步指导完善人防、物防、技防措施,开展专业化的巡逻防控工作。通过定点值守、步巡车巡、视频巡查,动式开展“见警察、见警灯、见警车”巡查巡防,形成一体化综合防控体系,确保警务效能实现横向到边、纵向到底,不留死角、盲区,达到防控效果最大化,对各类违法犯罪行为形

成全天候、全领域高压严打态势。

以查促安,强力拧紧“安全阀”。行动期间,该分局交通管理大队结合辖区道路通行特点,科学部署警力,严密防控稽查,在辖区主要交通干道、路口设卡盘查,同步启动三麻段公安检查站,严查酒驾醉驾、毒驾、无牌无证、“一盔一带”等各类交通违法行为,切实做到“逢车必查、逢违必究、逢疑必测”,最大限度地消除安全隐患,确保道路交通安全有序。入夏以来,交管大队在辖区主要道路开展道路交通违法行为整治200余次,共查处各类交通违法行为607起。

以宣促防,奏响安全“好声音”。清查过程中,该分局结合夏季高温特点,坚持广泛宣传和重点防控相结合,组织警力深入街头巷尾,以群众“看得见、容易懂、记得

住”的方式同步开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒赌毒、暑期交通安全等警示教育宣传,坚持以案说法,加强安全防范提示,宣传保护老、幼、妇、残等弱势群体权益的法律知识,切实提高群众防范意识和自我保护能力,筑牢夏季“防护网”。入夏以来,该分局共开展主题宣传50余次,发放宣传资料及宣传品4000余份。

下一步,该分局将进一步加大综合查缉力度和频次,加强社会面管控和巡逻防控,重拳打击各类违法犯罪行为,有效防范清除社会面安全隐患,全面营造严查严整严打的高压态势,维护好辖区夏夜平安和谐,全力当好城市“平安守夜人”,用看得见的安全感守护“烟火气”,不断增强群众安全感和幸福感。

(徐晓瑶)